
Росія  погодиться  продовжити
участь  у  Чорноморській
зерновій  ініціативі  —
Bloomberg

Росія має намір погодитися продовжити участь в Ініціативі про
безпечне  транспортування  зерна  та  продуктів  харчування  з
портів у Чорному морі, термін дії якої спливає цього тижня,
пише Bloomberg із посиланням на свої джерела.

Джерела агентства не уточнили, чи буде Росія прагнути додати
нові умови в обмін на продовження або будь-які інші деталі.

Речник Спільного координаційного центру у Стамбулі сказав, що
на  даному  етапі  немає  нічого,  що  можна  підтвердити  чи
оголосити.

Речник Кремля Дмитро Пєсков заявив, що Росія оприлюднить своє
рішення «вчасно».

Ф’ючерси на пшеницю впали на 2,1% у Чикаго після цієї новини.
Паризькі  ф’ючерси  на  пшеницю  також  впали  до  мінімуму  з
вересня.

У  жовтні  Росія  ненадовго  призупинила  участь  у  зерновій
ініціативі,  але  швидко  відновила,  коли  ООН  і  Туреччина
заявили, що зерновий коридор все одно продовжить роботу.

На початку жовтня Росія надіслала генеральному секретарю ООН
Антоніу Гутеррешу перелік вимог і заявила, що може вийти з
угоди про зерновий коридор, якщо вони не будуть виконані.
Міністр  закордонних  справ  України  Дмитро  Кулеба  назвав  це
«голодними іграми».

Наприкінці  липня  представники  України,  Туреччини  та
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ООН  підписали  у  Стамбулі  Ініціативу  щодо  безпечного
транспортування зерна та продуктів харчування з українських
портів, яка покликана частково розблокувати українські морські
порти Одеса, Чорноморськ і «Південний» для експорту зерна та
добрив. Аналогічну угоду ООН та Туреччина підписали з Росією.
Угоди  діятимуть  протягом  трьох  місяців  із  можливістю
продовження.

Перше завантажене судно в рамках Ініціативи вийшло з Одеського
порту 1 серпня. Перше судно під завантаження зайшло до порту
Чорноморськ 7 серпня і залишило порт 13 серпня.

Станом на 14 листопада в рамках зернової ініціативи порти
Великої Одеси відправили 456 судна, які експортували 10,7 млн
тонн  українського  продовольства  до  країн  Африки,  Азії  та
Європи.

 

Прикордонники  України  та  Молдови  відновили  спільні
патрулювання  на  Дністрі.  Про  це  повідомила
Держприкордонслужба.

Представники обох відомств відновили спільні патрулювання як
на території України, так і на території Молдови з листопада.
Протягом  двох  тижнів  було  здійснено  вже  понад  50  таких
заходів”, – вказано у повідомленні.

Раніше  патрулювання  були  призупинені  у  зв’язку  з
повномасштабним військовим вторгненням Росії в Україну.
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